
◆『全経簿記上級原価計算・工業簿記テキスト（第 3版）』お詫びと訂正 

 

上記書籍（第 3 版第 1～3 刷）に、下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。 

 

株式会社中央経済社 

 

１．第 3 版第 1 刷 

pp.264～265 「ⅩⅣ 過去問題演習」 

【第 4 問】（解答・解説） 

設問 1 

問 5 営業レバレッジ度 3.0 

実際貢献利益 8,750 円／個×567 個＋5,250 円／個×378 個＝6,945,750 円 

実際営業利益 6,945,750 円－（2,937,500 円＋1,656,250 円）＝2,352,000 円 

営業レバレッジ度 6,945,750 円÷2,352,000＝2.95… 

 

問 6 売上高営業利益率 10.3％ 

2,352,000 円÷22,821,750 円×100＝10.305… 

 

設問 2 

問 3 営業レバレッジ度 2.8 

実際貢献利益 8,750 円／個×850 個＋5,250 円／個×0 個＝7,437,500 円 

実際営業利益 7,437,500 円－（2,937,500 円＋1,656,250 円）×1.04＝2,660,000 円 

営業レバレッジ度 7,437,500 円÷2,660,000＝2.796… 

 

問 4 営業利益が最大となる場合の売上高営業利益率 11.9％ 

実際売上高 26,250 円／個×850 個＋0 円／個×0 個＝22,312,500 円 

売上高営業利益率 2,660,000 円÷22,312,500 円×100＝11.921… 

 

２．第 3 版第 1～3 刷 

p.167、問題 10-6 解答・解説 

誤）10.92％ → 正）11.24％ 

 

 

以上 


